
Δυναμική συμμετοχή του Λυκείου Σολέας στο 12ο Συνέδριο Μαθητών - Καθηγητών για 
τις Θετικές Επιστήμες, Πάφος 14 – 16 Μαρτίου 2025 

 

 

Μια δυναμική και ιδιαίτερα δημιουργική παρουσία είχε η 15μελής ομάδα μαθητών και 

μαθητριών του Λυκείου Σολέας στο 12ο Συνέδριο Μαθητών - Καθηγητών για τις Θετικές 

Επιστήμες, το οποίο διεξήχθη στο Coral Beach Hotel & Resort στην Πάφο, από τις 14 έως τις 

16 Μαρτίου 2025. Την ομάδα συνόδευε και συντόνιζε ο καθηγητής Φυσικής κύριος 

Χριστόδουλος Τασουρής. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Λυκείου Σολέας παρουσίασαν αξιόλογες εργασίες με 

θέματα από το μάθημα της Φυσικής, αναδεικνύοντας τη δημιουργικότητα και το 

επιστημονικό τους ενδιαφέρον. Μία από τις παρουσιάσεις αφορούσε στο Οικολογικό 

Πρόγραμμα του σχολείου, με έμφαση στο μονοπάτι της φύσης που δημιουργήθηκε στο χώρο 

του σχολείου, το οποίο στοχεύει στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, την καλλιέργεια 

οικολογικής συνείδησης και την ενίσχυση της βιωματικής μάθησης. 

Εκτός από τις παρουσιάσεις, οι μαθητές/-τριες συμμετείχαν και σε μια σειρά από 

συναρπαστικές δραστηριότητες που προσέφερε το Συνέδριο, όπως το "Physics Escape 

Room", όπου έπρεπε να λύσουν γρίφους βασισμένους στις αρχές της Φυσικής, το 

"Mastermind", όπου ενίσχυε την κριτική σκέψη και τη στρατηγική, το "Άνθρωπος 



Κατασκευαστής", μία πρωτότυπη πρόκληση που απαιτούσε δημιουργικότητα, μηχανική 

σκέψη και δεξιότητες επίλυσης προβλήματος, καθώς και το "Δέκαθλο Φυσικής", μια σειρά 

από δοκιμασίες που συνδύαζαν τη θεωρητική και πρακτική γνώση - εφαρμογή των αρχών 

της Φυσικής. 

Η εμπειρία του Συνεδρίου ήταν εξαιρετικά εποικοδομητική για τους μαθητές/-τριες, καθώς 

τους έδωσε την ευκαιρία να εμβαθύνουν στις επιστημονικές τους γνώσεις, να 

αλληλεπιδράσουν με συνομήλικούς τους από άλλα σχολεία ολόκληρης της Κύπρου και να 

ζήσουν μοναδικές στιγμές μέσα από τη μάθηση και την εξερεύνηση. Το Λύκειο Σολέας 

συνεχίζει να επενδύει σε πρωτοβουλίες που ενισχύουν τον επιστημονικό αλφαβητισμό,  την 

αγάπη των μαθητών για τις Θετικές Επιστήμες, την περιβαλλοντική συνείδηση και την 

αειφόρο ανάπτυξη, προετοιμάζοντας τους αυριανούς επιστήμονες και καινοτόμους πολίτες. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες εκφράζονται προς τον Σύνδεσμο Γονέων Γυμνασίου Λυκείου Σολέας 

και το Σύμπλεγμα Κοινοτήτων Σολέας για τη συνεχή στήριξη και συνεισφορά τους στην 

επιτυχία της συμμετοχής των μαθητών/-τριών στο Συνέδριο. 

 

 


